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          Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit möchte ich mich um die Position als Einrichtungsleitung in Ihrer Pflegeeinrichtung bewerben.
Aktuell bin ich in der Position als Einrichtungsleiter/in für die fachliche und finanzielle Leitung einer Pflegeeinrichtung mit 150 Pflegeplätzen verantwortlich. Ich verfüge über langjährige Erfahrung in der Pflege und habe mich in den letzten Jahren erfolgreich auf die Leitung von Pflegeeinrichtungen spezialisiert.
Ihr Unternehmen ist mir bereits bekannt und ich habe viel Positives über Ihre Einrichtung gehört. Daher wäre es eine große Chance für mich, in Ihrer Einrichtung zu arbeiten und meine Erfahrungen und Kompetenzen einzubringen.
Mit meinem Engagement und meiner Motivation möchte ich mich auch in Ihrer Einrichtung für die Pflege der Bewohner einsetzen. Durch meine Erfahrungen in der Pflege und in der Führung von Pflegeeinrichtungen kann ich einen wertvollen Beitrag zur Weiterentwicklung Ihrer Einrichtung leisten. 
Zusätzlich verfüge ich über ein breites Netzwerk im Bereich der Pflege, was sich positiv auf die Zusammenarbeit mit anderen Einrichtungen und Dienstleistern auswirken kann.
Ich würde mich sehr über die Möglichkeit, mich Ihnen in einem persönlichen Gespräch vorstellen zu dürfen freuen und hoffe mich auf Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]

