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          Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit möchte ich mich bei Ihnen für die ausgeschriebene Stelle als Fachaltenpfleger bewerben.
Ich bin im Jahr XYZ als Altenpfleger ausgebildet worden und habe im Anschluss die Weiterbildung zum Fachaltenpfleger erfolgreich abgeschlossen. In den vergangenen Jahren habe ich in unterschiedlichen Altenpflegeeinrichtungen gearbeitet und konnte dort meine Erfahrungen und Kenntnisse vertiefen.
Ich bin es gewohnt, mich um pflegebedürftige, alte Menschen zu kümmern und kenne mich sowohl mit den pflegerischen Aufgaben als auch mit den hauswirtschaftlichen Tätigkeiten aus. Gleichzeitig bin ich auch für die soziale Betreuung der Bewohner zuständig gewesen und habe z.B. Ausflüge mit ihnen unternommen oder Gespräche geführt.
Ihre Einrichtung hat mich durch die positiven Rückmeldungen von Bewohnern und Angehörigen aufmerksam gemacht. Mich reizt es, in einer so renommierten Einrichtung zu arbeiten und meine Kenntnisse und Erfahrungen weiter auszubauen.
Als eine engagierte, flexible und belastbare Person sehe ich mich in der Lage, die anfallenden Aufgaben zu meistern und die Bewohner zufrieden zu stellen. Des Weiteren bin ich auch bereit, mich in neue Aufgabenbereiche einzuarbeiten und mich weiterzuentwickeln.
Ich würde mich sehr freuen, wenn ich die Gelegenheit bekommen würde, mich bei Ihnen persönlich vorzustellen und Sie von meinen Qualifikationen und Fähigkeiten zu überzeugen.
Ich stehe Ihnen für ein persönliches Kennenlernen jederzeit zur Verfügung und verbleibe bis dahin.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
