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BEWERBUNG ALS GESUNDHEITS- UND KRANKENPFLEGER

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}


Ort, TT.MM.JJJJ


Sehr geehrtes Unternehmen XYZ,
wie ich über [Zeitung/Onlineplattform] erfahren habe, suchen Sie einen Gesundheits- und Krankenpfleger (m/w/d). Hiermit bewerbe ich mich auf diese Position, da ich die gestellten Anforderungen Ihrer Stellenanzeige erfülle und auf der Suche nach einer neuen Herausforderung bin.
Nach meinem erfolgreichen Abschluss meiner Gesundheits- und Krankenpfleger-Ausbildung im Jahr [Jahreszahl] war ich bereits in verschiedenen medizinischen Einrichtungen / Pflegeeinrichtungen tätig, beispielsweise in [Angabe der Einrichtungen]. Ich weise somit im Bereich der Gesundheits- und Krankenpflege umfassende Erfahrungen auf, die ich gerne auch für Ihr Unternehmen einbringen möchte.
Für mich ist ein selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten ebenso selbstverständlich wie ein kooperatives Miteinander. In meiner derzeitigen Position führe ich meine Arbeit motiviert und gewissenhaft durch, wobei die ganzheitliche Pflege genauso zu meinen Kompetenzen zählt wie die individuelle Pflegeplanung und die sachgemäße Dokumentation meiner Tätigkeiten. Auch die Organisation und Durchführungen von Freizeittätigkeiten mit den Patienten sowie die psychosoziale Betreuung fällt in meine Aufgabenbereiche.
Da ich durch [Umzug in neue Stadt, Suche nach neuer beruflicher Herausforderung, etc.] eine berufliche Veränderung anstrebe, möchte ich gerne bei Ihnen meinen neuen Arbeitsplatz finden.
Ich würde mich freuen, wenn Sie meine Bewerbung für die ausgeschriebene Stelle berücksichtigen würden. Gerne stehe ich Ihnen zur persönlichen Vorstellung für ein zeitnahes Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
