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BEWERBUNG ALS HEBAMME / ENTBINDUNGSPFLEGER

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}


Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit möchte ich mich bei Ihnen um die Stelle als Hebamme / Entbindungspfleger bewerben.
Ich habe meine Ausbildung zur Hebamme / Entbindungspfleger erfolgreich im Jahr XYZ abgeschlossen und verfüge über langjährige Erfahrung in diesem Bereich.
Seit XYZ Jahren bin ich als Hebamme / Entbindungspfleger tätig und habe in dieser Zeit viel Erfahrung gesammelt. In meiner aktuellen Tätigkeit XYZ bin ich für die Betreuung von werdenden Müttern und deren Neugeborenen verantwortlich. 
Dabei liegt mir die Gesundheit und das Wohlergehen der Mütter und ihrer Kinder sehr am Herzen. Ich bin eine sehr empathische und fürsorgliche Person und weiß, wie man Menschen in schwierigen Situationen begleitet.
Besonders wichtig ist mir die Zufriedenheit der Patienten sowie eine vertrauensvolle Zusammenarbeit mit dem medizinischen Personal. Meine Stärken liegen in meiner Ruhe, Ausdauer und Belastbarkeit. Auch in herausfordernden Situationen bewahre ich einen kühlen Kopf und handle verantwortungsvoll.
Derzeit bin ich auf der Suche nach einer neuen Herausforderung, bei der ich mich weiterentwickeln kann. In Ihrem Unternehmen sehe ich die Möglichkeit, neue Erfahrungen zu sammeln.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mich zu einem Vorstellungsgespräch einladen.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
