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BEWERBUNG ALS KRANKENPFLEGER

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}


Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit bewerbe ich mich bei Ihnen als Krankenpfleger.
Die Ausbildung zur staatlich anerkannten Krankenschwester / zum staatlich anerkannten Krankenpfleger habe ich im Jahr 20xx an der XY-Krankenpflegeschule erfolgreich abgeschlossen. Seitdem habe ich in verschiedenen Krankenhäusern und Pflegeeinrichtungen gearbeitet und konnte dort mein Wissen und meine Erfahrungen weiter ausbauen.
Deshalb bin ich es gewohnt, mich um kranke und pflegebedürftige Menschen zu kümmern und kann mir gut vorstellen, auch in Ihrem Krankenhaus zu arbeiten.
Mit mir bereichern Sie Ihr Team durch  eine/n teamfähige/n, einfühlsame/n und zuverlässige/n Kollegen/in. Auch in schwierigen Situationen bewahre ich einen kühlen Kopf und bin zusätzlich in meiner Freizeit als freiwilliges Mitglied in einem Hospiz aktiv und kümmere mich dort um sterbende Menschen. 
Diese Erfahrungen konnten mein Einfühlungsvermögen weiter stärken. Des Weiteren habe ich die Zusatzqualifikation als Palliativpfleger absolviert. Selbstständiges Arbeiten, Zuverlässigkeit und eine sorgfältige Arbeitsweise sind für mich selbstverständlich.
Aktuell wohne ich in XYZ und bin daher auch bereit, umzuziehen. Da ich mich beruflich weiterentwickeln möchte, sehe ich in Ihrer Einrichtung die idealen Möglichkeiten dafür.
Auf die Einladung zu einem Gespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
