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          Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit bewerbe ich mich um die Position als Medizinische Fachangestellte (MFA) in Ihrem Unternehmen.
Ich verfüge über fundierte medizinische Kenntnisse und habe bereits mehrere Jahre Erfahrung in diesem Bereich gesammelt. Zudem bin ich gut organisiert und verfüge über ein freundliches und souveränes Auftreten. 
Darüber hinaus kann ich gut mit Menschen umgehen und habe ein hohes Maß an Empathie. Meine Stärken liegen insbesondere in der Organisation des Praxisablaufs und in der Betreuung von Patienten. 
Bei meinem jetzigen Arbeitgeber bin ich für die Durchführung von Untersuchungen und die Dokumentation der Behandlungsergebnisse verantwortlich. Hierdurch habe ich ein gutes Auge für Details und eine sehr genaue Arbeitsweise entwickelt. Im kollegialen Umfeld arbeite ich stets zuverlässig und kooperativ.
Ich bin überzeugt, dass ich mich erfolgreich in Ihrem Unternehmen einarbeiten und Ihren Praxisablauf positiv gestalten kann. Aktuell bin ich noch bis zum XYZ in meinem jetzigen Unternehmen beschäftigt, kann aber ab dem XYZ Ihre Praxis unterstützen.
Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung und bedanke mich im Voraus für Ihre Zeit und Mühe.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]

