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BEWERBUNG ALS 
MEDIZINISCH-TECHNISCHE RADIOLOGIEASSISTENZ

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}



Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit bewerbe ich mich um die ausgeschriebene Stelle als MTRA in Ihrem Unternehmen.
Ich habe meine Ausbildung zur MTRA erfolgreich abgeschlossen und verfüge über die notwendige Qualifikation für diese Position. In meiner bisherigen Tätigkeit habe ich bereits umfangreiche Erfahrungen in diesem Bereich gesammelt und weiß daher genau, worauf es in dieser Position ankommt.
Für mich ist ein selbstständiges und genaues Arbeiten von größter Bedeutung. Auch in hektischen und stressigen Situationen behalte ich stets einen kühlen Kopf und arbeite sorgfältig weiter.
Ich bin sehr engagiert und arbeite stets präzise, auch in hektischen Situationen behalte ich den Überblick. Zudem bin ich teamfähig und kann mich schnell auf neue Situationen einstellen.
Eine berufliche Herausforderung in Ihrem Unternehmen würde mich sehr interessieren. In einem persönlichen Gespräch kann ich Ihnen gerne mehr über meine Person und Qualifikation erzählen.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie meine Bewerbung berücksichtigen und mich zu einem Vorstellungsgespräch einladen würden. Sollten Sie noch Fragen haben, können Sie sich gerne jederzeit bei mir melden.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]

