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          Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
wie ich der Stellenanzeige entnehmen konnte, suchen Sie eine Operationstechnische Assistenz (OTA) für Ihr Unternehmen. Da ich bereits seit einigen Jahren in diesem Beruf tätig bin und ich mich nun für einen Wechsel in Ihr Unternehmen interessiere, bewerbe ich mich hiermit um die ausgeschriebene Stelle.
Im Laufe meiner bisherigen Tätigkeit habe ich viel Erfahrung in verschiedenen Bereichen der Operationstechnischen Assistenz gesammelt. So habe ich unter anderem Erfahrung im Umgang mit chirurgischen Instrumenten, in der Durchführung von Narkosen und in der Pflege von beatmeten Patienten. Darüber hinaus habe ich mich während meiner Tätigkeit stets weitergebildet und verfüge über eine Zusatzqualifikation als Anästhesietechnische Assistenz (ATA).
Ich bin es gewohnt, auch in herausfordernden Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren und die notwendigen Maßnahmen zu ergreifen. Darüber hinaus arbeite ich sehr gerne im Team und kann mich auch schnell in neue Teams integrieren.
In Anlage finden Sie meinen Lebenslauf sowie alle relevanten Zeugnisse und Zertifikate. Gerne stehe ich Ihnen für weitere Fragen jederzeit zur Verfügung.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mich zu einem Vorstellungsgespräch einladen würden, um mich Ihnen und Ihrem Team persönlich vorzustellen.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]


