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          Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung bin ich auf Ihre Stellenausschreibung als Pflegedienstleitung aufmerksam geworden und bewerbe mich hiermit um diese Position.
Zuletzt hatte ich die Position der Pflegedienstleitung in einem Krankenhaus inne und verfüge über mehrjährige Erfahrung in der Pflege. In dieser Funktion war ich für die fachliche und organisatorische Leitung der Pflegeabteilung sowie für die Personalplanung und die Organisation der Pflegeabläufe zuständig. Darüber hinaus habe ich die Qualität der Pflegeleistungen überwacht und Angehörige von Patienten beraten. Zudem verfüge ich über umfassende Kenntnisse der relevanten Gesetze und Verordnungen.
Mit mir gewinnen Sie eine Pflegedienstleitung, die es gewohnt ist, Verantwortung zu übernehmen und auch in herausfordernden Situationen den Überblick zu behalten. Durch meine sorgfältige und zuverlässige Arbeitsweise habe ich mich in meiner bisherigen Tätigkeit stets bewährt.
Ich bin sicher, dass ich auch Ihre Erwartungen an die Stelle als Pflegedienstleitung erfüllen kann und verfüge über die notwendigen Kenntnisse und Fähigkeiten, um die Aufgabe zu meistern. Zudem bin ich eine motivierte und engagierte Persönlichkeit, die stets bereit ist, sich neuen Herausforderungen zu stellen.
Gerne möchte ich mich Ihnen in einem persönlichen Gespräch vorstellen und stehe Ihnen für Rückfragen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]

