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BEWERBUNG ALS PRAXISANLEITER/IN

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}


Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit bewerbe ich mich um die Position des Praxisanleiters/in in Ihrem Unternehmen.
Ich verfüge über eine langjährige Erfahrung als Pflegekraft in verschiedenen Einrichtungen. Zuletzt war ich in der stationären Altenpflege tätig, bevor ich mich beruflich umorientiert habe. In meiner vorherigen Position habe ich viel mit angehenden Pflegekräften zusammengearbeitet und sie bei der Ausbildung unterstützt. Diese Erfahrungen machen mich zu einem idealen Kandidaten für die Position des Praxisanleiters/in bei Ihnen.
Meine Ausbildung als Pflegekraft habe ich an der XYZ abgeschlossen. Zusätzlich verfüge ich über ein breit gefächertes Wissen in den verschiedenen Bereichen der Pflege und habe mich stets weitergebildet. Zuletzt habe ich eine Weiterbildung zum Thema XYZ absolviert.
Ich verfüge außerdem über fundierte Kenntnisse in der Pflegeausbildung und kenne mich gut mit den Anforderungen und Herausforderungen aus, die diese Position mit sich bringt. Ich bin eine teamorientierte und engagierte Persönlichkeit, die stets bemüht ist, das Beste für ihre Patienten/Klienten zu erreichen. 
Zudem habe ich ein hohes Maß an Sozialkompetenz, was mir bei der Arbeit mit angehenden Pflegekräften sehr zugute kommt – abgerundet durch ein starkes Engagement für die Pflegebranche.
Ich würde mich sehr freuen, Ihnen meine Kompetenzen und Erfahrungen persönlich vorstellen zu dürfen. Bei Fragen stehe ich Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
