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          Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit möchte ich mich bei Ihnen für die ausgeschriebene Stelle als Qualitätsmanagement bewerben.
Ich verfüge über eine Ausbildung in diesem Bereich und habe bereits umfangreiche Erfahrungen in der Pflege gesammelt. Zudem bin ich mit allen relevanten Gesetzen und Vorschriften vertraut.
Des Weiteren habe ich jahrelang in verschiedenen Pflegeeinrichtungen gearbeitet und kenne mich daher mit den Anforderungen an diese Stelle sehr gut aus. Ich bin eine engagierte, zuverlässige und qualitätsorientierte Person und werde mich bei Ihnen mit viel Einsatz für die Pflegeeinrichtung einsetzen.
Für die Qualität der Pflege ist es mir ein großes Anliegen, die Qualitätsstandards einzuhalten. Dabei setze ich mich auch für die Weiterentwicklung der Standards ein.
Ihr Unternehmen überzeugt mich durch seine innovative Arbeitsweise und sein Engagement für die Pflege. Daher wäre ich sehr gerne Teil Ihres Teams und würde mein Wissen und meine Erfahrungen einbringen, um die Qualität der Pflege weiter zu verbessern.
Ich bin mir sicher, dass ich die Anforderungen für diese Stelle erfülle und würde mich sehr über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freuen.
Gerne stehe ich Ihnen für weitere Informationen zur Verfügung und verbleibe bis dahin.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]

