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          Ort, TT.MM.JJJJ
Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
Sie sind auf der Suche nach einer engagierten Regionalleitung. Auf diese Position bewerbe ich mich.
Seit mehr als zehn Jahren bin ich in der Pflege tätig und habe in dieser Zeit viele verschiedene Aufgaben und Positionen innegehabt. In den letzten Jahren habe ich mich immer mehr auf die Leitung und Koordination von Pflegedienstleistungen konzentriert. Dabei habe ich viel Erfahrung sowohl in der Planung als auch in der Organisation von Pflegedienstleistungen gesammelt. Zusätzlich habe ich auch ein Hochschulstudium in Pflegepädagogik absolviert, welches mir bei der Aus- und Weiterbildung von Pflegekräften sehr hilfreich ist.
In meiner bisherigen Tätigkeit habe ich bewiesen, dass ich eine verantwortungsbewusste und zuverlässige Führungsperson bin, die stets ihr Bestes gibt. Ich gehe gerne auf Menschen zu und kann auch in schwierigen Situationen den Überblick behalten. Darüber hinaus habe ich ein gutes Organisationstalent und kann mich auch in hektischen Situationen schnell und effektiv auf die wesentlichen Aufgaben konzentrieren.
Für die Position der Regionalleitung in Ihrer Organisation habe ich mich entschieden, weil ich mich in diesem Bereich weiterentwickeln und meine Erfahrungen einbringen möchte. Ich bin überzeugt, dass ich die erforderlichen Qualifikationen und Fähigkeiten mitbringe, um die Position der Regionalleitung erfolgreich auszuüben.
Des Weiteren habe ich ein ausgezeichnetes Verständnis für die Bedürfnisse von Patienten und ihren Familien. Ich bin es gewohnt, effektiv mit allen Beteiligten zu kommunizieren und stets ein offenes Ohr für ihre Anliegen zu haben.
Ich bin mir sicher, dass ich die idealen Voraussetzungen für diese Position mitbringe und Sie bei der Erreichung Ihrer Ziele unterstützen kann.
Auf die Einladung zu einem Gespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
