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BEWERBUNG ALS STATIONSLEITUNG

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}



Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit bewerbe ich mich auf die ausgeschriebene Stelle als Stationsleitung in Ihrer Klinik.
Ich verfüge über mehrjährige Erfahrung in der Krankenpflege und habe mich in den letzten Jahren auf die Stationäre Pflege spezialisiert. Durch meine langjährige Erfahrung habe ich ein umfassendes Wissen über die Pflege von Patienten mit unterschiedlichen Erkrankungen erworben. 
Zudem habe ich mich in der Vergangenheit bereits erfolgreich in leitenden Positionen beworben und konnte meine Führungsqualitäten unter Beweis stellen.
Mit mir gewinnen Sie eine Stationsleitung, die es gewohnt ist, Verantwortung zu übernehmen und die Arbeit der verschiedenen Abteilungen auf der Station zu koordinieren. Dabei achte ich stets darauf, dass die Patienten die bestmögliche Pflege erhalten und dass die Arbeit der Station reibungslos verläuft. 
Des Weiteren bin ich es gewohnt, komplexe Situationen zu bewältigen und auch in Stresssituationen einen kühlen Kopf zu bewahren.
Ich freue mich auf die Herausforderung, in Ihrer Klinik als Stationsleitung zu arbeiten und bin mir sicher, dass ich Ihren Erwartungen gerecht werden kann.
Wenn Sie weitere Fragen zu meiner Person haben, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]

