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BEWERBUNG ALS WOHNBEREICHSLEITUNG

STELLENANZEIGE VOM {DATUM DER STELLENANZEIGE}


Ort, TT.MM.JJJJ

Sehr geehrte(r) Herr/Frau XYZ,
hiermit möchte ich mich bei Ihnen für die ausgeschriebene Stelle als Wohnbereichsleitung bewerben.
Die Ausbildung zur Altenpflegerin/zum Altenpfleger habe ich erfolgreich abgeschlossen und verfüge über umfassende Kenntnisse in den Bereichen Pflege, Betreuung und Fürsorge. Zudem habe ich mehrere Jahre praktische Erfahrung in der Altenpflege gesammelt und konnte meine Fähigkeiten und Kompetenzen in diesem Bereich erweitern.
Mit mir gewinnen Sie eine Wohnbereichsleitung, die es gewohnt ist, Verantwortung zu übernehmen und fachlich sowie persönlich zu führen. Darüber hinaus habe ich umfangreiche Kenntnisse in der Organisation und Durchführung von Pflegekonzepten sowie in der Controlling- und Reportingpraxis.
Ihr Unternehmen ist mir bereits bekannt und ich habe mit Interesse die ausgeschriebene Stelle gelesen. Mich reizt die Möglichkeit, in Ihrem Unternehmen die fachliche und personelle Führung eines Wohnbereichs zu übernehmen. Zudem möchte ich mich an der Weiterentwicklung Ihres Unternehmens aktiv beteiligen.
Ich bin motiviert, meine beruflichen Erfahrungen und Kenntnisse in Ihrem Unternehmen einzubringen und mich gemeinsam mit Ihnen für die Betreuung, Pflege und Fürsorge unserer Bewohner/innen einzusetzen.
Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihr Vor- und Nachname [Unterschrift]
